

ОРАТОРИЯ «ЭРНСТ ТЕЛЬМАН»

На рабочем столе народного артиста СССР профессора Э. Каппа стопка книг. Все они — о выдающемся деятеле международного рабочего движения, вожде немецкого пролетариата Эрнсте Тельмане. В течение двух последних лет его образ занимал творческое воображение композитора.

Э. Капп рассказывает:

— Я только что завершил ораторию, которую назвал «Эрнст Тельман». Это мой творческий подарок 60-летию Великого Октября. В произведении я попытался отразить важнейшие этапы жизни Э.

Тельмана. Оратория, текст которой написал поэт М. Кесамаа, состоит из 12 частей, написанных для женского, мужского, детского, смешанного хоров и солистов. Финал оратории задуман как призыв к человечеству беречь дело мира.

Сейчас произведение разучивает ведущий хоровой коллектив республики — смешанный хор Эстонского телевидения и радио. Премьера планируется в дни празднования 60-летия Великого Октября.

[ЭТА]

Советская Эстония

1 - 7 СЕН 1977